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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DE
DOIS MIL E VINTE E CINCO, MUNICIPIO DE ENCANTO, ESTADO

DO RIO GRANDE DO NORTE

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DE
DOIS MIL E VINTE E CINCO, MUNICIPIO DE ENCANTO, ESTADO DO RIO
GRANDE DO NORTE.
 
NO DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO
REUNIU-SE  A  CÂMARA MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DE  ENCANTO
PARA SESSÃO ORDINARIA, OBDECENDO O REGIMENTO INTERNO DA
CASA,  SOB A  PRESIDÊNCIA A  VEREADORA ROSEMARY FERNANDES
AQUINO  DE  QUEIROZ,  PRESENTE  OS  VEREADORES,  ANTONIO
VANEILSON  DO  RÊGO,  LEANDRO  ROBERTO  DE  LIMA  SILVA,  LIDIA
MARIANA GUEDES BESSA,  MARCELO AUGUSTO DE QUEIROZ LIMA,
SILVERIO  RENARIO  SIMÃO DE  OLIVEIRA,  TITO  DIOGO RIBEIRO DA
SILVA. A SECRETÁRIA SAÚDA A TODOS E CONVIDA A FICAREM DE PÉ
PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DO
MUNICÍPIO  DO  ENCANTO,  FEITO  ISSO  PASSA  A  PALAVRA  PARA  A
PRESIDENTE QUE SAÚDA A TODOS DECLARA ABERTA A SESSÃO E
PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA PARA QUE FAÇA A LEITURA DA
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA QUINZE DE AGOSTO DE DOIS MIL
E VINTE E CINCO E ESSA É APROVADA. PASSOU-SE A PALAVRA PARA O
PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FAÇA A LEITURA DA ORDEM DO
DIA,  1  –  HOMOLOGAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  DE  LICENÇA  DO
VEREADOR JOZA CARLOS DE OLIVEIRA LIMA POR DOENÇA CONFORME
ATESTADO MÉDICO NOS TERMOS DO ARTIGO 46º  INCISO I  DESSA
CASA LEGISLATIVA, 2 – POSSE DO SEGUNDO SUPLENTE DO PARTIDO
LIBERAL ANTONIO MAURILIO GOMES DE SOUZA PARA A VAGA DE
VEREADOR LICENCIADO JOZA CARLOS DE OLIVEIRA LIMA.  PASSOU
PARA A LEITURA DO REQUERIMENTO PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO, O
VEREADOR LEANDRO ROBERTO EM SEGUIDA O REQUERIMENTO É
COLOCADO EM VOTAÇÃO E ESSE É APROVADO COM SETE VOTOS A
FAVOR.  EM SEGUIDA  CONVIDOU-SE  O  VEREADOR MAURILIO  PARA
TOMAR  ASSENTO  E  ESSE  FICOU  EM  PÉ  PARA  PROFERIR  O
JURAMENTO.  FEITO  ISSO  A  SENHORA  PREIDENTE  DECLAROU  O
VEREADOR EMPOSSADO. FACULTOU -SE A PALAVRA AOS VEREADORES
E ESSES DESEJARAM BOAS VINDAS AO COLEGA VEREADOR, ASSIM
COMO TAMBÉM AO SENHOR VICE-PREFEITO. A SENHORA PRESIDENTE
AGRADECE AOS VEREADORES PELAS PALAVRAS E NÃO HAVENDO MAIS
NADA  A  TRATAR  ABRE  O  GRANDE  EXPEDIENTE  PARA  QUE  OS
VEREADORES  LEVEM  SUAS  SOICITAÇÕES  AO  EXECUTIVO.  O
VEREADOR RENARIO SOLICITA REPAROS NA ENTRADA DA TERRA BOA,
QUE SEJA VISTO COM OS ORGÃOS COMPETENTES UM QUEBRA MOLAS
E SOLICITA REPARO NAS ESTRADAS DO NADADOR E VACA MORTA. O
VEREADOR MARCELO SOLICITA MANUTENÇÃO NOS ESGOTOS DA RUA
JUVÊNCIO RODRIGUES. O VEREADOR LEANDRO FALA COM RELAÇÃO
AO PLANO PLURIANUAL QUE VIRA PARA CASA. FALA COM RELAÇÃO
AOS ENTULHOS DEIXADOS NAS RESIDÊNCIAS APÓS REFORMAS, ONDE
RUAS  FICAM  COM  DIFICULDADES  DE  SER  TRANSITADAS  QUE  SE
POSSA  SER  VISTO  UMA  MANEIRA  DE  RESOLVER.  O  VEREADOR
MAURILIO  SOLICITA  REPAROS EM CALÇAMENTO DO ENCANTO DE
CIMA.  A  PRESIDENTE PASSA  INFORMES A  CASA  E  A  POPULAÇÃO,
AGRADECE A PARTICIPAÇÃO DE TODOS E NADA MAIS HAVENDO A
TRATAR A  DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E PARA CONSTAR,  EU
FRANCISCA ADRIANA GOMES LAVREI A PRESENTE ATA QUE ASSINO
JUNTAMENTE COM A PRESIDENTE E VEREADORES.    
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